

中国兵工收购国际知名汽车门锁企业 进军国际市场

中国兵器工业集团旗下凌云集团3月13日联合国内其他企业收购了德国凯毅德公司100%股权。

据了解,德国凯毅德公司是一家有着150多年历史的国际知名汽车门锁企业,主要产品组合为高质量边门锁、前后盖辅助锁等,是大众、福特、宝马、奔驰等汽车厂家的核心供应商,汽车锁市场占有率全球第一。该公司掌握着汽车锁行业最前沿、最先进的技术和工艺,拥有840余项专利技术,模块化、智能化设计水平处于国际领先地位,其创新发明的i-技术引领了汽车锁市场的变革。凯毅德公司除德国总部外,在捷克、美国、墨西哥、南非、中国拥有5家全资子公司和2家参股公司。

点评:这是继三一重工收购普茨迈斯特后,中国企业在德国的又一次有技术含量的成功并购。它标志着中国汽车零部件企业在汽车门锁制造方面拥有了国际领先的核心技术、优质产品、高端客户以及成熟的研发体系,将大幅提升中国企业在国际汽车零部件行业的技术地位、市场地位和战略地位。

中坤冰岛投资现转机 或以租用绕过购地审批

由于审批被拒而陷入进退两难的中坤集团冰岛投资项目,近日出现转机。中坤集团内部人士此前透露,目前支持中坤的冰岛当地政府方面正与中坤协商,希望通过当地政府购地,然后租借给中坤集团进行开发的方式运作,这样就能绕开此前遇到的相关购地审批政策瓶颈。而中坤集团也认为租借方式是可以考虑的,在运作中也是可行的。

据悉,在冰岛投资项目前景还未明朗的同时,期待中国投资的北欧其他国家纷纷“争夺”黄怒波,希望中坤去当地考察并投资。其中最为积极的当属丹麦、芬兰和瑞典,丹麦贸易与投资部长皮娅·奥尔森(Pia Olsen Dyhr)甚至计划亲自陪同中坤高层参观丹麦旅游产业的几个代表地,并商谈具体的投资项目。但经过冰岛风波后,黄怒波对海外投资颇为谨慎。目前黄怒波仍将冰岛项目放在首位,待冰岛项目尘埃落定后再细看其他欧洲国家的项目。

点评:正常投资却成为当地党派斗争的“牺牲品”,的确让人很“受伤”!但好事多磨,只要不放弃,HOLD住,成功的希望永远存在!

万方数据

麦当劳在华投资金额拟增50% 全年新开250家餐厅

奥运会全球合作伙伴之一的麦当劳此前在中国启动了奥运年计划。2012年,麦当劳计划在中国投资总金额比上年增长50%,全年预计将开设225至250家新餐厅;至少将新开100家甜品站,扩大“麦乐送”规模到600家,并且今年计划新开餐厅中将有40%是“得来速”汽车餐厅。

点评:奥运年,麦当劳在中国搞奥运式发展,中国的快餐企业不应成为旁观者,应该“运动”起来!

恒生加速中国网点布局 厦门设分行五地筹支行

恒生中国在我国第40家网点厦门分行此前正式开业。这也是继福州分行之后,恒生在海峡经济区设立的第二家分行。恒生中国副董事长兼行长关燕萍则透露,目前该行已经获得监管部门筹建批复的还有顺德、珠海、江门以及北京和天津的同城支行,共5个网点,争取在今年内或明年初开业。关燕萍表示,恒生中国有在内地设立私人银行的打算,但要等监管条例出台。

点评:“天下熙熙皆为利来,天下攘攘皆为利往”。恒生中国加速在内地的网点布局看中的自然也是中国金融市场增长潜力和盈利空间。据悉,2011年恒生银行在中国内地盈利大幅攀升,税前盈利贡献从上年的15%提升至22%,其中来自于投资兴业银行所获盈利上升约40%。

首钢将建亚洲最大垃圾焚烧发电厂

首钢董事长朱继民近日表示,首钢正在鲁家山矿区建设亚洲最大的生物质垃圾焚烧发电厂,今年10月将投入试生产,预计年发电量超过3亿度。

据朱继民介绍,该厂选址于首钢门头沟区鲁家山石灰石矿南区的矿区内,投资20多亿元。发电厂建成后,日处理垃圾量3000吨,占北京市日产垃圾的近四分之一,将成为全亚洲规模最大的垃圾焚烧项目。发电厂将为门头沟、石景山、丰台和海淀4个区供电供热。

朱继民同时透露,首钢目前正在规划把老工业区变成新型环保产业基地,通过环保科技手段将餐厨垃圾和城市拆迁产生的固体垃圾进行资源化处理,进行综合利用。

点评:利国利民利企的好事!首钢的实践说明,传统企业转型不仅可能,而且将会大有作为!